Εργασίες για το σπίτι  
Προχωράμε και σήμερα με τη βοήθεια του βιβλίου των Μαθηματικών μας.
Τα παιδιά θα πρέπει να συμπληρώσουν τις σελίδες 84-87 και τις σελ. 116-117 στις σελίδες Εμπλουτισμού.
[bookmark: _GoBack]Σε αυτές τις σελίδες θα ασχοληθούμε με τα διπλά αθροίσματα (για τους αριθμούς 1-5) τα οποία τα παιδιά θα πρέπει να μάθουν πολύ καλά απ’ εξω.
Όταν μιλάμε για το διπλα αθροίσματα εννοούμε το άθροισμα που έχουμε όταν προσθέσουμε ένα αριθμό με τον εαυτό του (τον ίδιο αριθμό) π.χ 1+1=2
                                    2+2=4
                                    3+3=6
                                    4+4=8
                                    5+5=10
Γνωρίζοντας αυτά τα διπλά αθροίσματα μπορούμε εύκολα  να υπολογίσουμε και άλλα αθροίσματα. Για παράδειγμα, χρησιμοποιώ το γνωστό άθροισμα 2 + 2 =4, για να βρω το άθροισμα 2 + 3 = 5. Βασικά, προσθέτω μια μονάδα, αφού ο δεύτερος προσθετέος, δηλαδή το 3 είναι κατά μία μονάδα μεγαλύτερος από τον δεύτερο προσθετέο στο γνωστό άθροισμα, δηλαδή το 2. Άρα, και το άθροισμα θα είναι κατά μία μονάδα μεγαλύτερο. Αντίθετα στο άθροισμα 2 + 1, ο δεύτερος προσθετέος είναι κατά μία μονάδα μικρότερος από τον δεύτερο προσθετέο στο γνωστό άθροισμα. Άρα το άθροισμα 2 + 1 θα είναι κατά μία μονάδα μικρότερο από το άθροισμα 2 + 2.
Επίσης για εξάσκηση και εμπέδωση μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τα εφαρμογίδια που σας προτείνουμε στο φάκελο «Διαδραστικές δραστηριότητες και εκπαιδευτικά βίντεο».
